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Випишіть дієслова, підкресліть у них першу букву і прочитайте слово.
Перемога, звечора, нанизаний, обігріти, підстрибуючи, підтюпцем, сяють, вела, нічий, сьогодні, ішов, третій, чекаю, навмисно, намальований, екати, скривджений, нагрівається, обмаль, ікає, стомлений.
Ключ. Освічені.

Запишіть дієслова у дві колонки: 1- ша – дієслова недоконаного виду, 2-га – дієслова доконаного виду. Якщо ви правильно виконаєте завдання, то підкресливши другу букву, прочитаєте мудру пораду.
Умиватися, володів, з’явився, звивається, озолотили, помили, влетів, учитися, має, помився, зношується, стати, вносять, покинули.
Ключ. Мовчання – золото.

Випишіть зі словосполучень у дві колонки слова: в першу – прикметники, в другу – дієприкметники. Підкресліть першу букву і прочитайте вислів             В. Сосюри. 
Мокрий одяг, шифрований запис, активована картка, осінній дощ, вітряна погода, написаний твір, акційний подарунок, адресована допомога, цікавий роман, етапний твір, розігрітий суп, довгастий огірок, огороджена ділянка, достиглий колос, уважний учень, устелена земля.
Ключ. Мова – це душа народу. 

Випишіть зі словосполучень у дві колонки слова: в першу дієприкметники активного стану, в другу дієприкметники пасивного стану. Підкресліть другу букву і прочитайте вислів М. Шумила.
Випитий чай,збита парта, змокрілий кут, посивіла мати, виплакані сльози, знищений малюнок, замовлена страва, звисаючий листок, стерта нога, витрачені кошти, затуманілий погляд, зсунутий стілець, вцілілий ящик, уярмлений народ, зчитана інформація, зеленіюча долина, зоране поле, зліплена композиція, зголоднілий студент, зіграна роль, зледенілий сніг, стушена капуста, сьорбаний борщ.
Ключ. Мова – це глибина тисячоліть.

Випишіть словосполучення підряд у дві колонки залежно від того, яке в них означення: 1) узгоджене; 2) неузгоджене.
 Хлопець в окулярах, інший випадок, марна спроба, тюк, завбільшки з копицю, згаслий звук, гостра потреба, книжна істина, колишня пригода, пропаща справа, одяг захисного кольору, щира правда, усякі бувальщини, видовище не з приємних, сніг з дощем, статечна поведінка, рука товариша, густий туман.
Ключ. У кожному словосполученні підкресліть другу від початку букву. З цих букв прочитаєте початок вислову давньогрецького байкаря Езопа «На гонористу людину ніхто, крім неї самої, не звертає уваги».

